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PewunTe ypaBHeHue

1)-5x =10

2)2x =-2,6
x=-1,3
3)-12x = -4

1
X =
3



[lpoBepkKa pelweHna ypaBHEHUN

3x—12=x+1 X =6,5
5x-12 =x+ 12 X =

Ax +7 = -28—X X =-7
-15x+ 31 =-7 + 4x X=2
/x+12=10x-3 X=5

11 —x=55+x X=-22
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bbinia Obl 0X0Ta - 3anaguTcsa Bcsikasa paboTa.
YM X0opoLUo, a ABa nyudLue.

be3 MyKu HET HayKW.

[1apom HMn4ero He naeTcs.

Mwup ocBellaeTca COMHUEM, a YernoBeK 3HAHNEM
PelLueHne 3aga4 Ha cocTaBrieHUE

YPaBHEHUW.



HemocrarouHo Jumb  NOHATH  3aJauvy,
HeO00X0AMMO KeJIaHue PellUTh ee.

be3 CUIBHOTO XKENaHus PENINTh TPYAHYIO 3a7a4y
HEBO3MOXKHO, HO IPU HAJIMYUU TAKOT'O BO3MOXHO.

[’ ne ecTh xKellaHue, HAUJIETCA MyTh!

Jl.Ilona



PEINEHUE 3AJJAY HA COCTABJIEHUE YPABHEHUH

B 3anosegHuke LUynbraH-Taw yepHbiX anctoB B 10
pa3 bornblue, YyeM manbix nebenen. Ecnn KonMMYecTBo
Manbix rebegen yeenuumtb Ha 100, a 80 YepHbIX
ancToB nepecenutb B balUKMpCKNM rocyaapCTBEHHbIN
3anoBeHuK, TO UX KONMUYECTBO CTaAHET OAMHAKOBbLIM.
CKOMbKO NTUL, HaxoOuUTCH B 3anoBedHUKeE?




B 3anoeegHuke LUynbran-Taw 4YepHbiX anctoB B 10 pa3 6onblue,
yeMm ManbiXx nebenen. Ecnu kKonmmnyectBO Manbix nebdbenen
yBeNnYnTL Ha 100, a 80 YepHbIX auCTOB NepecennTb B balukmnpckum
rocyOoapCTBEHHbIN 3aMnoBEOHMK, TO WX KOJSIMYECTBO CTaHeT
ognHakoBbIM. CKOMbKO MTUL, HAXOOUTCS B 3anoBeAHUKE?



B 3anosegHuke LLynbraH-Taw 4YepHbix auctoB B 10 pa3s 6orblue, YeM MarnbIX
Ewbden@nuyectBo manbix nebegen yBennumtb Ha 100, a 80 4YepHbIX aucToB
nepecenntb B ballkMpCKUA rocygapCTBEHHbIM 3anoBefHUK, TO UX KONMUYECTBO
CTaHeT oanHakoBbIM. CKOSIbKO NTUL, HaXOAWUTCA B 3anoBedHUKe?

YepHblil aucT Manbin nebenb

?

?, B 10 pa3 Gouble



B 3anosegHuke LLynbraH-Taw 4YepHbix auctoB B 10 pa3s 6orblue, YeM MarnbIX
Ewbden@nuyectBo manbix nebegen yBennumtb Ha 100, a 80 4YepHbIX aucToB
nepecenntb B ballkMpCKUA rocygapCTBEHHbIM 3anoBefHUK, TO UX KONMUYECTBO

ClfkOAVTHAKOBINORNTCA B 3anoBegHUKE?

YepHblil aucT Manbin nebenb

10x X



B 3anosegHuke LLynbraH-Taw 4YepHbix auctoB B 10 pa3s 6orblue, YeM MarnbIX
Ewbden@nuyectBo manbix nebegen yBennumtb Ha 100, a 80 4YepHbIX aucToB
nepecenntb B ballkMpCKUA rocygapCTBEHHbIM 3anoBefHUK, TO UX KONMUYECTBO

ClfkOAVTHAKOBINORNTCA B 3anoBegHUKE?

YepHbIit auct Manbin nebenb

10x -80

X +100



CMM

Ilycmp o0bLn0 X ebGeoei:.

Tozoa: 10x owvL10 aucmos.

(x + 100 ) nebeoeir cmanem;

(10x - 80 ) aucmoe ocmanemcs.

Ilo ycnhoeuio 3a0auu, nmuy oOyoem nopoemy.

Cocmaeum ypasnenue.

10x -80= x + 100.



PMM

II. Paboma ¢ mamemamuueckoil Mooeavio.

10x -80= x + 100.

10x-x=100 + 80,

I9x = 180,
X =180:9,
X =20.

II1. Omeem na eéonpoc 3aoauu.
3nauum, 20 nebdeoeit 66110 6 3aN06EOHUKE
10 - 20 = 200 (nmuuy) — aucmog ovi10 6 3an06e0HuUKe

Omeem: 20 neoveoeir, 200 aucmos.



3amanue 1.

B onHoM 300nmapke 0bLI0 B 4 pa3a MeHbIIIE CJIOHOB, 4eM B Apyrom. Korjaa
U3 BTOPOIO 300MAapKa nepesesjimnl2 cJI0HOB, TO CJIOHOB B 300IIaPKAaX CTAJIO
nopoBHY. CKOJbKO CJIOHOB ObLJIO B KAXKI0M 300NIapKe MEePBOHAYAIbHO?

3aganue 2.

B ogHoM 3amoBeHUKe ObLIIO B S pa3 0oJiblie 1y0oB, yem B apyrom. Koraa
BO BTOPOM 3aloBeJHUKe mocaauad eme 16 nayooB, 1O ay00B B
3all0BEeJHMKAX CTaJ0 MNOpPOBHY. CKOJbLKO AYy00B OBLIO B KaXKIOM
3al0BeIHUKE MEePBOHAYAIBHO?

3amanue 3.

B ogHoM OuaoHe Mosioka B 3 pa3a 0OoJibine, yeM B apyrom. Korma us
OIHOTO OM/IO0HA MEepPeJIUIM B APYIroi S JUTPOB, MOJIOKA B OMJI0HAX CTAJIO
nmopoBHy. CKOJIBKO JIUTPOB MOJIOKA OBLJIO B KaXIAOM OHIOHE
NMEePBOHAYAJILHO?



JTIOMAIIHEE 3AJIAHUE

| ypOBEHB CIIO)KHOCTH: PEIIUTH COCTABIIEHHOE
yPABHEHHUE

2 YPOBEHb CIOKHOCTH: U3 yueOHHnKa Ne 614, 626

3 YpOBEHB CIIOKHOCTH: MPUIYMaTh U PEIIUTH 337249y
(MOXHO BOCHOJIB30BaThC CAUTOM
www.priroda-rb.info.ru




